

A30 新生活

//我跟你聊天只是想看看你那有没有什么新的QQ表情。

▶ 微测试二十五期

▶ 更多

沙僧又怎么了？

1.据调查，中国人“十大口头禅”中排名第一的是__。()

A:吃了没 B:我晕

C:随便 D:出大事了

2.南方许多城市阴雨连绵，网友吐槽说：“__，你就住手吧！”()

A:龙王爷 B:白素贞

C:奥特曼 D:喜洋洋

3.据报道，一名斯里兰卡男子挑战

纪录身亡。()

A:发呆 B:睡觉

C:打DOTA D:活埋

4.北京邮电大学CAD中心开发的“卖萌”考勤机，采用指纹打卡系统，通过__发布考勤结果。()

A:人人网 B:微信 C:微博 D:短信

5.近日，一段视频红透网络，内容是一

个牛人模仿23位明星演唱__。()

A:《因为爱情》 B:《爱情买卖》

C:《爱的供养》 D:《爱你我》

6.据报道，成龙投资酒业领域，推

出了__。()

A:成龙二锅头 B:茅台成龙酒

C:成龙剑南春 D:霸王成龙酒

7.__称收入赶不上物价增长，月薪

过万不够花。()

A:郭德纲 B:巩汉林

C:崔永元 D:白岩松

8.有人进行一项名为“__能买什

么？”的调查，发现可买三个苹果。()

A:100块钱 B:50块钱

C:20块钱 D:10块钱

9.据说，有__的孩子玩植物大战僵尸的时候阵形必须得是轴对称。()

A:强迫症 B:爱心 C:创意 D:幻想症

10.近日，又有一个关于《西游记》

的问题被网友热议：沙僧__？()

A:是哪里人 B:为什么留胡子

C:挑的是什么 D:绝招是什么

答案 CBDCA BCDAC

快报记者 吴杰

RSS //iPad

iPad成为送长辈热门礼品，老人会不会使用引发网友关注
爸，给你买的iPad用得还顺手吗？

上周，苹果新一代iPad发布，iPad也再次成为网友关注的话题。一直以来，iPad都被网友视为馈赠朋友长辈的最佳礼品，可是，日前，微博上流传着一个视频，“爸，给你买的iPad用得还顺手吗？”让网友意识到，光送长辈iPad不行，教会他们怎么使用才是关键。

□快报记者 陈海飞



老人熟练地将iPad上的菜倒入锅里。（视频截图）

爆笑视频
爸，iPad用得顺手吗

近日，一则名为《爸，给你买的iPad用得还顺手吗？》的视频在微博上被热传。

视频中，一对父女正在厨房做饭。女儿问：“对了！爸，我正想问你，我们在你生日时给你买的那个iPad你用得还顺手吗？”老人边切菜边回答道：“很好啊！”女儿：“应用有没有什么问题啊？”老人：“啊？什么应用？”此时，老人很熟练地拿着iPad当砧板，菜刀在iPad上挥舞，并用“砧板”端着菜过来说，“可以往那边站一下吗？”娴熟地将“砧板”上的菜倒入锅中，还不停地用菜刀在“砧

板”上刮来刮去。

女儿在一边看呆了，而老人迅速收拾他的“砧板”，在水龙头下清洗“砧板”，并将“砧板”放到橱柜中。

看到女儿惊讶的表情，老人还不解地问：“咋了？”

该视频被网友配的解说是，“iPad的流行已经让其成了送礼佳品，送朋友送孩子送长辈。送长辈的话得提前教一下他们怎么使用，不然可能就会成了视频中的这个样子了。”

很多网友看完该视频表示，“太搞笑了！iPad原来还有当砧板的功能啊！”

很多网友也表示，曾送过iPad给长辈，基本上都是因不太会用被束之高阁。

网友分析

iPad比电脑更适合老人

很多网友认为，iPad这么潮的电子产品，不太适合老人家使用。不过，更多的网友表示，iPad等平板电脑比笔记本、台式电脑更适合老人。

网友“可以如果”分析说：“平板电脑操作起来相对简单，只要用手点击就行，完全不需要用鼠标，学习控制鼠标是很烦的一个事情。”对此，很多网友表示认同，老人学习使用鼠标确实是件痛苦的事情。

还有就是，平板电脑不用学习打字，直接手写就行，老人不会为了上网而去费力地练习打字。平板电脑上的游戏操作起来也更

方便，网友“qq82594354”说：“我家老头子迷上切西瓜了。”

网友“流传时光”还写了一篇长篇使用iPad心得，他总结认为，iPad确实比普通电脑更适合老人，重要的是要教会老人使用。

他就是把他妈妈能用到的应用都下载下来放在桌面上，并改名标明。

APP推荐
iPad怎么才能用得顺手？

对于很多老人而言，根本不会使用苹果那套下载程序。如果真想长辈iPad使用顺手，那么，最有效的方式就是，将他们能用得着的应用下载到桌面上，并注明是干什么的。在此，记者收集众多网友的意见，整理了一份普通老人常用APP目录。

上网类：UC浏览器。

推荐理由：速度挺快，页面简洁。一个浏览器就够了。

社交类：QQ2011版、微信。

推荐理由：支持语音、图片发送功能。

游戏类：QQ游戏—斗地主、水果忍者、愤怒的小鸟等。

推荐理由：消磨时间，操作简单。

生活类：墨迹天气、大智慧。

推荐理由：炒股是众多老人的生活乐趣之一。

快报微博与50余户家庭周末相约梅花山，“拥抱”和煦阳光

“宝贝和爸妈的笑容比花开得还灿烂”



最近，快报微博来了许多新朋友，@小苹果佳佳就是其中比较活跃的一位

 快报微博
<http://t.dsqq.cn>

带着宝宝一起玩微博



@吴昊的妈



@njhelen76



@2492于翀妈



@胡梓恒



@轩轩妈咪宝贝

晒宝讲故事

小小的镜头，承载着对于青春永驻的莫大渴求；薄薄的相片，记录着父母对孩子喜怒哀乐的无限关注。相信在宝宝的成长过程中，父母都会通过相机留下无数珍贵的记忆，其中可能有“宝贝独秀”，也可能有“辣妈帅爸亲子秀”，更可能有“全家一起秀”。快报微博（t.dsqq.cn）特此开辟#晒宝讲故事#栏目，赶快将中意的照片上传到快报微博，或者直接带小宝贝到正洪街18号东宇大厦2806室快报微博编辑部“求拍照”哦，告诉我们照片背后的故事。